PROVINCIA DI BENEVENTO REGISTRO UFFICIALE

Protocollo: 0004820 D Data: 12/02/2019 Ora: 13:24

Registro Decreti n. 6 del 12-2-2019

Registro Pubblicazioni n. 486 del 12 FEB 2019

Oggetto: Indennità di risultato al Segretario Generale-Direttore dott. Franco NARDONE. Periodo dal 1.1.2018 al 31.12.2018

IL PRESIDENTE

Visto il Decreto n. 34 del 05.09.2014 del Commissario Straordinario relativo all'approvazione dei Criteri e della Metodologia inerente la valutazione dello svolgimento delle funzioni di segretario Generale della Provincia, al fine della liquidazione della indennità di risultato;

Considerato che con il citato decreto si stabiliva il valore massimo della retribuzione individuale nella misura del 10% del monte salario riferita al Segretario Generale, come da contratto, dando atto che si sarebbe proceduto alla corresponsione di detto importo all'esito della valutazione individuale, da parte del Nucleo di Valutazione e secondo le indicazioni riportate nella metodologia di cui allo stesso decreto;

Dato atto che con proprio decreto n. 38 del 4.11.2016 veniva individuato, ad esito della procedura comparativa esperita, il dott. Ulderico Izzo quale componente esterno dell'Organismo Indipendente di Valutazione Monocratico della Provincia di Benevento;

Visti i Decreti Presidenziali:

- n. 44 del 22.12.2016 con il quale venivano conferite al Segretario Generale dott. Franco Nardone, con decorrenza immediata, le funzioni di Direttore Generale;
- n. 9 del 13.4.2017 con il quale veniva delegata al Segretario Generale –Direttore dott. Franco Nardone la presidenza della Commissione Provinciale Espropri della Provincia di Benevento;
- n. 21 del 06.11.2018 con il quale venivano confermate al Segretario Generale dott. Franco Nardone, fino al 31.1.2019, le funzioni di Direttore Generale;
- n. 24 del 09.11.2018 con il quale veniva confermato il Segretario Generale –Direttore dott. Franco Nardone quale delegato alla presidenza della Commissione Provinciale Espropri della Provincia di Benevento;
- n. 5 del 01.02.2019 con il quale sono state confermate al Segretario Generale dott. Franco Nardone, fino al 20.05.2019, le funzioni di Direttore Generale;

Tenuto conto che l'Organo Indipendente di Valutazione ha valutato l'attività svolta nel periodo 1.1.2018 – 31.12.2018 dal Segretario Generale –Direttore, dott. Franco Nardone, attestando con verbale n. 1 in data 24.01.2019, il raggiungimento di tutti gli obiettivi assegnati dal Presidente della Provincia di Benevento;

DISPONE

per tutto quanto espresso in premessa che qui si intende integralmente riportato,

- Di attribuire al Segretario Generale –Direttore, dott. Franco Nardone in riferimento al periodo 1.1.2018
 31.12.2018 l'indennità di risultato nella misura del 10% del monte salario per l'anno 2018;
- 2. Di trasmettere il presente decreto al dott. Franco Nardone, al Servizio Gestione del Personale per gli adempimenti conseguenziali ed al Servizio AA.GG. per la pubblicazione all'albo Pretorio on line e nella Sezione "Amministrazione Trasparente" del Portale della Provincia di Benevento.

Dalla Rocca dei Rettori,

Il Presidente
Antonio Di Maria



PROVINCIA di BENEVENTO

Il presente DECRETO PRESIDENZIALE n	1 2 FEB 2019
viene pubblicato all'ALBO ON-LINE dell'Ente	
Per rimanervi per 15 giorni consecutivi. H Messo Notificatore (Sig.ra Palmina Vivolo)	Il Vice Segretario Generale (Dott.ssa Libera Del Grosso)
dal	TO è rimasto affissa all'Albo On-Line al
Benevento, li Il Messo Notificatore	Il Segretario Generale